

PITANJA PODNOSILACA PRIJAVA	ODGOVORI
<p>Poštovani, upravo čitam poziv za natječaj i pitam se da li moja Ustanova pod punim nazivom P.U. socijalne zaštite za odrasle i stare osobe "XXX" može aplicirati na ovaj javni poziv "Digitalna transformacija MSP-a"?</p>	<p>Poštovana, Pravo učešća imaju poduzeća koja imaju osnovnu šifru djelatnosti (iz obavijesti o razvrstavanju) navedenoj u javnom natječaju i to iz:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Područja C – Prerađivačka industrija“ osim oblasti/grana: 11.01; 12; 20.51; 25.4; 30.3; 30.4 - Područja E, samo oblast 38 i 39 - Područja F - Područja J, samo oblast 58; 62 i 63
<p>Na koji način se dokazuje da poslodavac ima prijavljene radnike u radnom odnosu na neodređeno? Da li to podrazumijeva da poslodavac može samo dati izjavu o broju zaposlenih radnika na neodređeno ili mora dostaviti kopije ugovora za sve radnike koji su prijavljeni u radni odnos na neodređeno. Poreska Uprava nema u sistemu mogućnost evidentiranja radnog odnosa da li je na određeno ili neodređeno, odnosno u sistemu se vodi samo radni odnos, te na listi zaposlenih osoba samo je naveden datum prijave u radni odnos, bez konkretnog statusa, određeno ili neodređeno.</p>	<p>Poštovana, Mjerodavna je Lista osiguranih osoba izdata od Porezne uprave F BiH, i ona se ne može smanjivati tijekom realizacije projekta tako da ako je i bio neko na određeno vrijeme mora mu se produžiti radni odnos ili primiti drugi radnik.</p>
<p>Imam registrovanu obrtnicku djelatnost (sifra djelatnosti 43.34) od Aprila 2020 g. Sam radim tako da sam jedino ja tu zaposlen bez dodatnih radnika. Zanima me imam li ja kao jedini radnik u svom obrtu pravo na ucesce u ovom projektu?</p>	<p>Poštovani, Javnim natječajem je propisano da pravo učešća imaju poduzetnici koji imaju minimalno 10 uposlenih.</p>
<p>S obzirom da je kraj 2021. godine veoma blizu, molim Vas za informaciju da li se ovaj projekat odnosi na 2021. ili 2022. godinu.</p>	<p>Poštovani, Natječaj za projekt je raspisan u 2021. godini, a i ugovori će biti potpisani u ovoj godini, a realizacija do 30.4.2022.godine.</p>
<p>Da li se uzima u obzir Sporazum sa Poreznom upravom o obročnom plaćanju obaveza po osnovu direktnih poreza i doprinosa za prethodni period koji nije uplaćivan redovno, a za koji imamo zaključen sporazum, a vezano za uslov Javnog natječaja- - Uvjerjenje od Porezne uprave Federacije BiH o izmirenju direktnih poreza i doprinosa (PIO/MIO i zdravstveno osiguranje) za sve uposlene, sa listom osiguranih osoba za obveznika?</p>	<p>Poštovani, U smjernicama za podnosiocima prijava je propisano da se ne prihvaćaju sporazumi sa Poreznom upravom o obročnom plaćanju duga.</p>
<p>Imamo par nejasnoća pa ako možete da nam pomognete:</p>	<p>Poštovana, Odgovori na Vaša pitanja:</p>

<p>1. Učešće od 30 % posto da li mora biti? Da li to mogu biti troškovi zaposlenja radnika, poslovnog prostora i ostalih troškova potrebnih za poslovanje?</p> <p>2. Da li u novozaposlene radnike (radnici trenutno zaposleni na određeni period), ubrajaju se ukoliko dobiju ugovor na neodređeno u toku projekta.</p> <p>3. Molim Vas da li možete da napišete jedan primjer ili da pojasnite šta podrazumjeva stavka Indikator, a šta poveznice sa aktivnostima.</p>	<p>1. Učešće mora biti minimalno 30% i to za troškove sufinansiranja projekta. Troškovi plata i ostali troškovi koje navodite nisu prihvatljivi.</p> <p>2. Ministarstvu je kao dokaz mjerodavna Lista osiguranih lica izdata od Porezne uprave (razlika u vremenu apliciranja i pravdanja sredstava.</p> <p>3. Indikator su pokazatelji uspjeha kao rezultat planiranih aktivnosti.</p>
<p>Zanima me informacija vezano za javni natječaj „Digitalna transformacija MSPa“.</p> <p>Da li se softver može nabaviti od inostrane firme ili mora biti isključivo iz Bosne i Hercegovine?</p>	<p>Poštovana,</p> <p>Nije uvjet da ponuda mora biti od firme iz BiH, tako da mogu i firme iz inozemstva, samo je bitno da je ponuda adekvatna uvjetima natječaja.</p>
<p>Molim Vas informaciju koje šifre djelatnosti spadaju u područje F Pošto je kod nas šifra 45.32 i dali imamo pravo po ovom javnom pozivu.</p>	<p>Poštovani,</p> <p>Prema KD BiH 2010 šifra 45.32 je trgovina na malo dijelovima i priborom za motorna vozila i kao takva spada u područje G i kao takva niste prihvatljivi po ovom javnom natječaju.</p>
<p>Vezano za Prioritetnu oblast 2 - Usavršavanje ljudskih resursa neophodnih za vođenje i unaprijeđenje procesa digitalne transformacije MSP-a, da li stručna kompanija koje izvodi obuku mora biti registrovana na području BiH ili je dozvoljeno da obuku izvrši inostrana kompanija?</p>	<p>Poštovana,</p> <p>Obuku može izvesti i domaća i inozemne kompanija samo je bitno da imaju resurse za sprovođenje obuke u polju digitalne transformacije.</p>
<p>Poštovani,</p> <p>vezano za Vaš natječaj za Projekat " Digitalna transformacija MSP-a" za 2021. godinu. Mi smo prošli tjedan izvadili Uvjerenje o izmirenim obvezama po osnovu PDV-a i Uvjerenje od Porezne uprave Federacije BiH o izmirenju direktnih poreza i doprinosa za sve uposlene, za dodjelu tarifnih kvota. Zanima me dali se mogu koristiti ova Uvjerenja i za Vaš natječaj ili moramo vaditi nova uvjerenja izdana baš u svrhu prijave na Vaš Javni natječaj....Nadam se brzom odgovoru.</p>	<p>Poštovani,</p> <p>Uvjerenja koja dostavljate ne moraju imati naznačenu svrhu da je za javni natječaj te možete dostaviti ovjerenu kopiju navedenih uvjerenja o izmirenim porezima.</p>
<p>Razmatramo prijavljivanje na poziv za projekat "Digitalna transformacija malih i srednjih preduzeća" koji je objavilo Ministarstvo razvoja, poduzetništva i obrta.</p>	<p>Poštovani,</p> <p>Nadogradnja postojećeg sistema će biti uzeta u obzir, ali u tom slučaju je jako bitno:</p> <ul style="list-style-type: none"> - opisati kakav je trenutni sistem uspostavljen u firmi,

Naime, firma XXX posluje u Sarajevu od 1996. godine, a bavi se proizvodnjom, pakovanjem, prodajom i distribucijom sirovina za pekarstvo, slastičarstvo i sladoled u BiH i regiji, a u zadnje dvije godine aktivan je izvoz i u ostale evropske države. Sjedište i proizvodnja su u Sarajevu, a imamo skladišta i u drugim gradovima.

Voljeli bismo da unaprijedimo postojeći sistem koji koristimo za poslovanje s uvođenjem CRM-a. Da li je prihvatljiva aktivnost nadogradnja postojećeg sistema za poslovanje s digitalnim alatom, u cilju unapređenja pristupa novim tržištima i kupcima?

- opisati vrstu nadogradnje (npr. koji su novi moduli u pitanju) te naznačiti jasnu distinkciju između onoga što postoji i onog što se uvodi ili unapređuje. Bitno je da komisija može jasno uvidjeti da se radi o novim modulima ili nadogradnji, a ne o nečemu što je već ranije uspostavljeno.